
A központilag szervezett tömeggyilkosságokról sokan úgy vélik, hogy a múlt ször-
nyű emlékei csupán és napjainkban már csak a XX. századi világforrongások keserű 
emlékei kísértenek. Bármerre fordítjuk el a fejünket azonban, be kell ismernünk, 
hogy népirtás mindmáig létezik és évről évre tömegek esnek áldozatául, miközben a 
nemzetközi közösség cselekvés- és akcióképtelen. 
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Az elmúlt két évtizedben a Közép-afrikai Köztársaság az egész világon az újságok 
címoldalára került, a médiában pedig heti rendszerességgel szerepelt. A nemzetközi 
közösség szokatlan érdeklődése ez iránt az egyik legszegényebb afrikai ország iránt 
két egymást követő polgárháborúnak köszönhető.

Bujtás Petra

Politicídium és egyeduralom – 
mi történt ZimBaBwéBen?

írta: roBert KlosowicZ; Fordította: Bánáti áron 

egyre lejjeBB – súlyosBodó

állami disZFunKcionalitás

a KöZéP-aFriKai KöZtársaságBan

Manapság Afrikáról mindenkinek az Ebola-járvány jut eszébe, amelynek gazda-
sági hatásai jelenleg pontosan nem ítélhetőek meg, de nagy a valószínűsége annak, 
hogy az érintett országokat padlóra küldi, hacsak nem részesülnek masszív anyagi 
támogatásban. A hirtelen kitört járványok legnagyobb gazdasági kára nem a direkt 
egészségügyi kiadások megemelkedéséből, hanem a megijedt lakosság irracionális 
viselkedéséből származik, és a kialakult kaotikus helyzet miatt következik be.
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temetni vesZélyes: aZ aFriKai orsZágoK 

egésZségügyi helyZeténeK gaZdasági hatásai
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Gyakran előfordul, hogy ami ma igaznak minősül, holnap már hamisnak bizonyul. 
Igen sokszor, sőt, nagyon gyakran előfordul ez a tudományok történetében is. Ha 
visszatekintünk a múltra, azt látjuk, a fel- vagy megismerések hiánya okozza a hibás 
megállapításokat. Ha az afrikai tudományok története felé fordítjuk a tekintetünket, 
akkor különösen a földrajzi megismerés, a felfedezések területéről áshatunk elő szá-
mos korai félreértelmezést, a későbbiek során hamisnak bizonyuló adatot.
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tévedéseK tárháZa: igaZolhatatlan véleKedéseK, 

hiBás adatoK – torday emil életmuve

utaZZ aFriKáBa! 

élményeK és tanulságoK aFriKáBan

Idén januárban volt épp századik évfordulója annak a halálos áldozatokkal is járó inci-
densnek, amely a brit fennhatóság alatt élő maszájok, illetve a Német Kelet-Afrika 
területén legeltető vasagák között robbant ki egymás állatainak megszerzéséért. Bár az 
összeütközés nem fajult komolyabb konfliktussá, határokon átívelő volta miatt az ügy 
egészen a legmagasabb szintig, a két gyarmati kormányzóig is eljutott, akik a maguk 
európai módszerei alapján igyekeztek kezelni a helyzetet – több-kevesebb sikerrel.  
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